

# 23亿铁路由骗子承包厨子施工

## 东北一铁路工程层层转包,施工者称火车通了不敢坐

据新华社

一个总投资23亿的重要铁路项目,竟被层层转包、违规分包给一家“冒牌”公司和几个“完全不懂建桥”的包工头;本应浇筑混凝土的桥墩,竟在工程的眼皮下,被偷工减料投入大量石块,形成巨大的安全隐患。记者调查东北的一项在建铁路工程时发现,工程中潜藏的管理漏洞与质量问题令人惊心。一条连施工者都直言“通车后我可不敢坐”的铁路线,究竟在哪些环节出了问题,又在滋生怎样的灰色链条?



资料图片

### 层层分包:施工队负责人称“不懂建桥”

曾做过厨师、开过饭店、修过路的农民工吕天博对建桥一窍不通,然而,2010年7月,吕天博却签订了一份“施工合同”,带着几十名农民工开始修建一项重要铁路工程的一座特大桥。

吕天博参与修建的铁路名为“靖宇至松江河线工程”,位于吉林省白山市的靖宇县和抚松县境内,线路全长741公里,2009年由铁道

部批准建设,项目业主单位为沈阳铁路局。

2009年6月,沈阳铁路局对该项目进行公开招标,中国中铁九局集团有限公司(以下简称中铁九局)中标,随后将这一工程分割为多个标段,分包给多家建设公司,而其中一家江西昌厦建设工程集团公司(以下简称江西昌厦)又将工程包给几个并无资质的农民工队伍。

更蹊跷的是,记者在调查此事时,又得到一个匪夷所思的消息:负责承包该项目的江西昌厦突然于2011年9月发表声明,称该公司从未与中铁九局签订过靖宇至松江河新建铁路项目的合同,并称被犯罪分子伪造该公司印章承接了该项工程。于是,一条投资数十亿的铁路工程,竟出现了被“骗子承包、厨子施工”的荒唐局面。

### 安全隐患:“这趟火车我可不敢坐!”

更为严重的是,在几座特大桥的施工过程中,还普遍存在偷工减料问题,由此带来的质量与安全隐患难以预测。

据吕天博、郑伟等施工人员反映,几座特大桥在修建过程中,一些原本应全部由混凝土浇灌的桥墩基座,都被填放了大量碎石、砂石等混合物,给桥墩留下极大的安全隐患,而项目经理部却照样签字验收。

按照图纸,所有桥墩基座必须全部由混凝土浇灌。那么,在混凝土中掺杂石块,会有怎样的质量问

题?记者就此采访中铁大桥局桥梁科学研究院的一名赵姓研究员。他表示,这种偷工减料的行为会带来巨大隐患。一旦铁路建成,长期遭受各种力作用,就可能出桥墩倾斜甚至断裂的后果。

对于这样的工程质量,一位施工队负责人更是直言:“他们扔石头,我说千万别这么整。将来这趟火车通了,我可不敢坐。”

在违规分包中,为何会出现“骗子承包、厨子施工”的荒唐局面。中铁九局宇松项目部一名负责人聂喜峰称:“负责资质审查的

是公司的成本管理部,审查时只是直接看了原件,上面都盖了公章,并没有用别的方法进行审查,证件全了就行了。”

而中铁九局三公司一名负责人则不经意透露了事情真相:“江西昌厦是沈阳铁路局一个高层领导介绍进来的,你说我们怎么审查。”聂喜峰承认,九局没有偷工减料,但的确存在工程分包的问题。

沈阳铁路局副局长王凡表示,已成立专门调查组梳理问题、实地检测,并将按照规定对暴露出的问题进行严肃处理。

### 我国老龄人口 每年增加800万

据中新社电 目前中国内地老年人口平均每年增加800万左右,其速度、规模、呈现的特点和问题为世界少有;老龄人口在解决供养、医疗、护理、社会参与等多方面需求后,精神文化需求日益突出。这是中国老年学会常务副会长赵宝华昨天披露的信息。

赵宝华称,2010年全国老年人口已达1.78亿,到2014年将超过2亿,2026年将突破3亿。老龄人口的基本物质生活得到满足后,往往追求健康、充实、快乐,向往拥有更高质量的精神生活,特别是在北京、上海等大城市更为明显。

### 佛山遭碾轧女童 专家称接近脑死亡

星报综合消息 10月20日上午,广州军区广州总医院举行了小悦悦的抢救情况通报会,据介绍,小悦悦的脑功能仍然没有恢复迹象,专家联合会诊后认定她目前为全脑功能衰竭,接近脑死亡。

广州军区广州总医院神经外科主任王伟民、急诊科ICU主任苏磊在通报会上称,小悦悦自10月18日晚开始,升压药物用量在加大,这提示循环系统功能继续恶化。而在19日中午11:43曾出现心跳骤停,经过40分钟抢救才复苏成功,其后生命体征仍十分不稳定。昨天凌晨,医院正式向小悦悦的父母下发病危通知书。主治医师认为小悦悦目前的情况仍十分危重,随时有生命危险,但会全力进行抢救,不会放弃任何机会。

据悉,“小悦悦”案件发生后,广州南海区检察院开始介入,10月19日,南海区检察院就此案件进行更加深入的提前介入调查,并表示将依法从快批捕、起诉“小悦悦”案件中的肇事者。

### 交警强奸坐台女 获刑4年赔1.2万

星报综合消息 10月20日上午9时30分,温州鹿城法院对“交警强奸坐台小姐”案进行宣判,判交警郑某强奸罪罪名成立入狱4年,并赔偿经济损失1.2万元。

据了解,2011年2月10日晚,郑某和朋友在温州市区“利玛KTV”结识陪酒小姐孙某。当晚12时许,郑某将孙某带出夜总会,2月11日凌晨2时许,郑某趁孙某醉酒未醒,将孙某带至黄龙康城中强行发生性关系。凌晨4时4分,其家人向110指挥中心报案,当晚,郑某被公安机关缉拿。经审查,郑某系温州市公安局交警支队一大队二中队民警。案发后,经医院诊断,孙某患轻度抑郁症,孙某家人向法院提出索赔医疗费、误工费、精神损失抚慰金等共计9.9万元诉讼请求。

2011年6月22日,鹿城法院曾开庭审理此案。当时,法院审理后认定,郑某违背妇女意志,利用妇女醉酒之际强行与其发生性关系,其行为已构成强奸罪。但鉴于尚有部分事实尚未查清,当时并未宣判结果。在上午判决前,郑某被带进法庭时,母亲高喊:“要坚强活下去。”郑某没有回话,被带至被告人席上。在判词宣读完毕后,经办人问郑某有无听清楚宣判结果时,郑某也是久久没有回应。之后,被带离法庭时,郑某才大喊了两句冤枉。

# 郭美美驾驶豪车被撞索赔45万

## 网友质疑:进军娱乐圈屡屡受阻后使出新招炒作

曾被称为“网络红人”的郭美美,因玛莎拉蒂在一起交通事故中相撞而打起索赔官司。郭美美状告肇事司机吴先生、车主中粮集团、中国人民财产保险股份有限公司北京市分公司,索赔45万余元。记者昨天上午获悉,北京朝阳法院已受理此案。

据《法制晚报》

### 驾驶豪车被撞索赔45万

据郭美美在起诉中称,2011年5月28日晚8时许,她驾驶玛莎拉蒂轿车在朝阳区金桐东路北口由西往东方向正常行驶,与吴先生驾驶的奥迪车相撞,造成她的车辆严重损坏。此后,交通队作出的交通事故责任认定书认定吴先生承担此事故全部责任。事后郭美美先行支付了车辆修理费41万余元。

郭美美表示,该车系2011年4月2日购买,价格为240万元,这次事故导致该车车辆贬值,因此吴先

生还应承担车辆贬值的损失。

郭美美认为,作为肇事车辆的所有人,中粮集团将车辆交由吴先生使用,疏于管理,导致事故发生,中粮集团应对事故承担连带赔偿责任。于是她要求三方赔偿45万余元。

### 网友质疑郭美美进行炒作

记者就此事拨打了郭美美工作室所留助理郭先生的手机,接连三次都转入秘书台,截至发稿时都没有给记者回电。

随后,记者又拨打本案被告吴

先生的手机,吴先生在电话中没有否认这起事故,但对事故详情不愿多谈。他对记者得知该消息有些惊讶,他说:“我觉得她(郭美美)应该不会拿这事儿炒作吧。”

微博昵称“郭美美baby”。2011年6月20日,她在网上炫耀其奢华生活,并称自己是中国红十字会商业总经理而在网络上引起轩然大波。6月22日中国红十字会称郭美美与红十字会无关。郭美美此举又一次引来广大网友炮轰,斥责其因发单曲无人关注,进军娱乐圈屡屡受阻后使出新招进行炒作。

安徽文一拍卖有限公司秋季书画精品  
**拍卖公告**

安徽文一拍卖有限公司将于2011年11月6日上午9点到晚上20点在安徽省图书馆东二楼报告厅举办中国书画精品拍卖会,预展时间为2011年11月5日、6日上午8点30分到晚上20点,预展地点为安徽省图书馆东二楼,本次拍卖会展出众多名家精品力作,有意参与竞买者请于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金50000元,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。  
咨询电话:0551-5617891  
安徽文一拍卖有限公司

**拍卖公告**

受法院委托,我公司定于2011年11月2日上午10:00时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、**拍卖标的:**1、日立ZX200-3型挖掘机壹台,机号AWSC101256,参考价322万元(保证金5万元);2、日立ZX240-3 挖掘机壹台,机号AWUL102477,参考价488万元(保证金5万元);3、日立ZX120型挖掘机壹台,机号AYK1100916,参考价358万元(保证金5万元)。

二、**咨询展示:**自公告之日起到拍卖日前一天止

三、**公司地址:**合肥市蒙城路73号天源大厦五楼

四、**联系电话:**0551-4229444 4228444 13956060437(孔先生)

安徽中微拍卖有限公司  
2011年10月21日

**厂房招租**

蒙城北路10000m<sup>2</sup>  
厂房出租,交通便利,设施齐全,工厂仓储皆宜;  
碭山路10号15000m<sup>2</sup>空地出租,适宜物料堆场。

联系电话:0551-5859280  
13956952172